N\

CANADA

szekrenysor
es gardrob
—_—
\_\-________:‘___
\\ﬁ_
e ——
®
: X
WA ;_————-5‘}""@ =\
[ O

SZERELESI UTMUTATO

S5 Bvian



Szekrény csomag tartalma:

%—‘ tw#
butordsszehtizo M6x30 16db  butordsszehtizo M4x12 16db

N Q/_\\
\\\YM

—

)
rudtarcsa 2db 3,5x16 csavar 4db

1]

Konfirmator csavar 4db polctartd 20db
Gardrob csomag tartalma:
(—\

rudtarcsa 2db 3,5x16 csavar 4db polctartd 4db

Y A
©

"3
[H

|
€

A csomagok tobb alkatrészt tartalmazhatnak, mint amennyire sziiksége van!

2



ELEMEK

Y

)

L

A konnyebb attekinthet0ség €rdekében a szerelési Gitmutatoban az adott elemeket
ajtok és fiokok nélkiil abrazoljuk. Az 6sszeszereléshez Onnek természetesen nem
sziikséges levennie az ajtokat!

O

Tavolitsa el az also 2 fiokot!
Konnyebb szerelés érdekében,
mind a 4 fiok eltavolithato.

bal oldal—_

o DM lj = 0 L
 _ =

Fiok eltavolitasahoz, hiizza ki teljesen a fidkot, és bal oldalt nyomja felfele,
jobb oldalt nyomja lefele a miianyag kis kart, és hizza tovabb a fiokot.

3



@4X W M6x30 4XE M4x12

@ Hatfalak sikban legyenek.

sziikség esetén allithatod

@4xm.M6x3o ax D vax2 %! @

Hatfalak sikban
legyenek.

' sziikség esetén allithatd

4



[(She 1 V.

7
/

N
~X
\

I N S

o 1B
|
@ 8x W M6x30 8x g M4x12 %

'u

®

®)

®
— A I
1) e (]




il ]
@ 20X -

L JL_ 7

o=, >

=, >

e, >

0=

S E—




— ~ / .
= >/
1 =
S
MTJ”W”_«J
— (
@ &
l T
7_77_;[:,7 L
- = 'r I
] |

@

A fiok behelyezése elott, allitsa a megfeleld helyzetbe
a sineket! A sint allitsa zart allapotba, a gérgos elemrészt feltétlen
hluizza egészen elore!




NE_

mindkét oldalt ellendrizzék, hogy sikeriilt-e pontosan beilleszteni.
Ezutan toljak be a fiokot.

Ha nem sikeriilt elsOre, semmiképpen se rangassak a fidkot, huzzak
vissza ki, €s a 9. 1épés szerint allitsdk be a korpuszon talalhato sint,
majd ismételjék meg a 10. pontot.

@ Illesszék a fioktestre szerelt sinpart a korpuszon talalhato sinhez,







	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9

